

合肥瑶海家具世界批发大市场 集聚众厂商、“比拼”超低价



董事长韦道义

随着合肥消费水平的日益提高,人们对于居家品质的要求也越来越高,环保、低碳、高性价比的家具产品越发受欢迎,位于合肥市东二环(当涂路)与北二环路交会处的合肥瑶海家具世界批发大市场是省城消费者购置家具的首选地。市场现已成为安徽省唯一一家大型家具批发大市场,成为安徽家具城的“名片”和标杆,创建了物流、展销、直销、批发“四位一体”的新方向。目前,合肥瑶海家具世界批发大市场已发展成为华东家具商家批发的最佳平台,拥有众多一流的厂家品牌资源。合肥瑶海家具世界批发大市场秉承着“瑶海家具

走向世界、世界家具汇聚瑶海”的初衷,“团结、务实、开拓、进取”的企业理念,在省城合肥“瑶海精神”已深入人心,“买家具,到瑶海”已成为消费者的购买习惯。

据了解,合肥瑶海家具世界批发大市场时刻将消费者的满意作为市场永恒的追求,以生产厂商直接进驻为主,与全国各地500多家知名家具厂商建立长期战略合作关系,是广大家具生产商推广产品、提高销售额的“平台和窗口”。在做好日常服务的同时,该市场不时推出各种比拼、让利活动,让消费者获得最大利益。在中国传统的节日端午节来临之际,合肥瑶海家具世界批发大市场又一次契合时机地推出了“千

里艾香情,便宜进万家”感恩回馈活动,市场联合众多知名厂商将最优的产品以最低的价格奉献给消费者,此次活动时间为2012年6月22日至7月28日,拥有八万多平方米的经营环境供广大消费者任意选购,同时市场还开展购家具中大奖的活动,只要买家具就有机会中平板电脑、电饭煲等奖品。

温馨提示:

合肥瑶海家具世界批发大市场推出的《千里艾香情,便宜进万家》感恩回馈活动位于东二环(当涂路)与北二环交会处,时间:2012年6月22日~7月28日,市内乘12、157、40、130、147、301、302路车至瑶海家具世界批发大市场站下车即到。

凌斌



实木家具选购方法

纯实木家具以其贴近自然的外表,成为大家的心头至爱。但是,目前家具市场鱼龙混杂,怎样才能挑选到又好又真的实木家具呢?今天,就来给大家说一说实木家具的选购方法,希望对大家有帮助。

首先要看树种

实木家具的木头是什么树种制成的,这直接影响价格和质量。从最便宜的松木、柞木,到昂贵红木,价格相差数十倍,当然,质量也会相差很多。因此,不要因为实木就不考虑树种,毕竟像松木之类的实木,除了环保外,有些性能甚至要比人造板差很多。

观察木质有无缺陷

实木的几大缺陷:开裂、结疤、虫眼、霉变。购买时要认真查看各个细节。如果发现有开裂现象,自然不能买。如果正面有结疤,背面相同位置也同有有这个结疤,这个结疤基本上属于死结,时间长了会掉的,因此有这种缺陷的也是绝对不能买的。另外,尽管很多家具都号称经过烘干脱脂处理,但现在家具市场鱼龙混杂,可信度至少要打个五折。除了那些西式实木家具,特意自己刻上虫眼的,其他一律不要买。

还有,就是木材发绿、有水迹现象的,这表示已经霉变,其性能和以前已经不可同日而语了。

判断实木厂家的产地

特别要注意实木家具木材厂家的产地。有一句老话:“实木不过长江”,就是说在南方生产的实木家具到北方后,会因为气候影响含水率,从而容易出现开裂、变形等问题。所以选购实木家具的时候要看清产地。

看家具表面的油漆质量

实木家具最怕的是水和火。火就不用说了,关于怕水,有一句老话:“干千年,湿千年,干干湿湿过不了年。讲的就是实木的怕水。而在家具表面刷漆的处理方式,是防止潮气入侵家具的最有效方式。因此要仔细查看家具是否有没刷到油漆的地方,关键点是柜子门板的顶部、底部和大橱的内部。用手摸油漆面,是否有毛刺、气泡等现象,这些都是辨别其油漆质量的关键因素。

看家具抽屉的细节

抽屉应该扎实牢固,在内部上紧螺钉。不妨拉开抽屉、活动桌面、柜门等各部分,确保能运用自如,而且正确连接。抽屉底板有一定厚度,与抽屉底板采用的是插槽连接,而不是钉子连接。



合肥瑶海家具世界

HE FEI YAO HAIFURNITURE WORLD

【批发大市场】

PIFADASHICHANG

好家具一件也批发!

千里艾香情, 便宜进万家

粽情端午 感恩回馈 瑶海厂家 粽是情...

购家具少花钱, 生意火爆六月天!

80000 平米专业家具市场、价格、品质有保证!

活动时间: 2012年6月22日—7月28日

- 一、厂家直供, 厂价直销
- 二、6月23号专场团购(价格超低!)
- 三、超值送(抽卡天天开)

购物温馨小提示:

刷卡POS机, 崭新亮相, 全场使用!
时尚支付, 瑶海500强给力!



瑶海家具大市场

招商、服务热线: 0551-2335555 2331797 地址: 东二环(当涂路)与北二环路交汇处(国际汽车城东)

公交乘车路线: 12、40、130、147、157、301、302路车至瑶海家具世界批发大市场站下车即到

本广告最终解释权归合肥瑶海家具批发大市场所有!